

Составитель: Зеленкина Л.П., воспитатель

Консультация для родителей

«Безопасность на железной дороге»

Железная дорога — удобный и востребованный вид транспорта, которым пользуются миллионы людей каждый день. Повышение скоростей на транспорте решило множество проблем, сократив время пребывания пассажиров в пути, и в то же время породило массу опасностей для человека.

Железная дорога - это зона повышенной опасности: находясь вблизи путей нужно быть предельно бдительным самому и внимательным к окружающим. Нередки случаи травматизма людей, идущих вдоль железнодорожных путей. Движущийся поезд остановить непросто. Его тормозной путь в зависимости от веса, профиля пути в среднем составляет около тысячи метров. Кроме того, надо учитывать, что поезд, идущий со скоростью 100-120 км/час, за одну секунду преодолевает 30 метров. А пешеходу, для того чтобы перейти через железнодорожный путь, требуется не менее пяти-шести секунд. Детский травматизм вызывает особую тревогу в условиях развития высокоскоростного движения. Ведь дети не всегда могут оценить реальную опасность.



Уважаемые родители!

Берегите детей, не позволяйте им играть вблизи железнодорожного полотна. В ваших руках самое главное — жизнь ребенка.

Усилиями железнодорожников невозможно полностью предотвратить случаи травмирования граждан, особенно детей и которым именно их родители или старшие товарищи подают плохой пример, переходя железнодорожные пути в неустановленном месте. Каждый гражданин, попавший на железную дорогу, должен помнить о своей безопасности и защитить себя или ребенка.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ходить по железнодорожным путям;
- переходить и перебегать через пути перед близко идущим поездом;
- переходить через путь сразу же после прохода поезда одного направления, не убедившись в отсутствии следования встречного направления;
- подлезать под вагон;
- подходить к вагонам до полной остановки поезда;
- садиться и сходить на ходу поезда;
- посадку (высадку) в вагоны следует производить только после полной остановки поезда;
- выход из вагонов и посадку в них необходимо производить только со стороны перрона или посадочной платформы.

Уважаемые взрослые! Соблюдайте сами и учите детей правилам безопасности на железнодорожном транспорте! Не оставляйте детей одних и не позволяйте им играть вблизи железнодорожных путей! Не проходите равнодушно мимо шалостей детей вблизи железнодорожной дороги. Дети должны твердо усвоить, что железнодорожный вокзал и пути это не место для игр. По платформе нельзя кататься на велосипеде, роликах или скейтборде. Взрослые должны держать маленького ребенка за руку.



Помните, соблюдение этих правил сохранит жизнь и здоровье Вам и Вашему ребенку.

Источник: dou183.ru
nsportal.ru
narasveta.by